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5.1 YfteRt

MU 38 W 31E¥d &4 5o e o wepfa o, eWeh oy Us fAfy=a wfaew
(pattern) T 3TTERUN hidl €, S foF QL@ o Tt 1 qgfedl, gy (=
7Y-37) § 8%, Th 922 W M, Teh -9 SN Tk g HH (pine cone) T
qfd, st

e BH AU <k Sfted W e Al Wiaedl st 3R dEd € T 5w
W%

()T 4 Tk TR % A ereRd fRar @R
ITHT T B TN IH TS TS T 8000 H
TGk a3 2 500 Atk i I+ gfg o
ey fen T 3gHT aad (R H) Ued 9,
T 9u, TR T, ss oF foaw e

8000, 8500, 9000, . ..MM

(i) Tk UGl o << *1 dargal A9 ¥ SR Bl
AN TH GAF ®9 92 cm S ST B
(fEu emepfd 5.1)1 W = amen €Sl
F{Tﬁl'l's: T 45 cm%l = 3\5!, tl%ﬁ, iﬂi,
w,@aﬁm(cmﬁ) ERNE

45,43, 41,39, 37, 35,33 331 B

(ﬁi)ﬁmaaaamﬁmgmmsaﬁaqu—Wﬁgwaw

TR 5.1
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2178000 o To/9T &1 3, 6,9 3R 12 ol & o5 IRusern ARMET (T92 H)
ShHRT:

10000, 12500, 15625, 3T 19531.25%]
(iv) gt 1,2, 3, .. . AT (units) T a7 § AR oA bl @AW (fEm
MR 5.2) HHA: 12,2232, ... B

TR 5.2

(v) STehiel 310 Tl T Tootsh | 2 100 T Skl &, o 9 Teh ¥ i 81 Sl
2 don g o TEH 2 50 K1 gfg w SR R SEE Uedd, W, AW,
=0, ... A ol W TR Toarsh | el T ARE (T °H) wEs:

100, 150, 200, 250,...2FM

(vi) TN 1 Tk 79 30 T8 HElH § TS i o arg el #1 g SR
Yo M aet WEN W d Tk AT FH Rl YA hid @1 U A
A TR TR IR IAF T I TEH H TH AT I R S Bl
2 (RfEu sfa5.3)1 98 WA U fR R @wiw @ g @l e g,
Teel, TN, MW, . . ., B3 M oF URY ¥ GO oF Il i TS HA:
1,1,2,3,5 38 BN
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=

N
2
%:

3 08
VQ@;\\ENQQQ@ @k;\\?ﬁ&
v O\ v v\ v X
: : Sl

o
s
9
s
9
s
o i
s
9
s
9
s



104 TTford

ST SR W, B0 %9 Uaed S@d 21 %9 §, 89 S@d © @
ST U 0 W@ R IS H U TR Wem Sied 9 e B €; %9 U
3 Ug U W UBH U i Tk TAvEd W& © N ik WKl B § 9l 5
3 H BH 98 @A € TR 3 wAma "emstt & o €, gt

T A H, TH TH U TS YA®U H1 A w9 Ed 3T 9]
A ¥ Ued W W uh FiYEd e Sed W Ww Ry S €1 g9 e ot e
foh goh #dl UT 3 HHAN U&I o AN foRE YR A T ST € el 39 A
T FAN FB 2 S Bl GEEAS Hl BA wE G H|

5.2 iR Afear
Hemstt &1 fefafaa giem (lists) | fo=m wifsw:
(1,2 3,4,...
(i) 100, 70, 40, 10,...
(i) -3, -2, —1, 0, . . .
(iv) 3, 3, 3, 3,...
(v) 1.0, -1.5,-2.0,-2.5, . . .
Tt # Yk GEN TH U (term) HEAWI Tl
swiE e T W e g, A e T T e 9, d w o
SHH ol S fo@ gehd 82 A% =, o9 um ok wil? v, fed
Yfoey A1 7| 1 STTERY Fd U, 39 TH | TR, W el ol 3@
AR 30 Gag fem w1 fod)
() ¥ Y% 1€ oH fume wg 9 1 et R
i)y ¥ g% 95 I fusd 9T 9 30 %A 2
(i) & Jw U5 o fuzd ug A 1 Wigd @ ww e 2l
(v) & Tt 15 3 €, 7ufq v U= T fusd g ¥ I St (A 3EH
Y I WA B W B gl)
(v) H Y& 98 I fUed 98 " - 0.5 St (AUiq 3EH | 0.5 Fe)
W 2l 2
SR e § ¥ 3® § 39 3@ ¢ S TR # T wed W




iR Afear 105
¥ s fafv=a gen Siewt g fowman srar €1 gemst w1 o gt i T we
STl % f& < Teh TR QI'E‘:\' (Arithmetic Progression a7 A.P.) I ® %I

37, Ueh WUIGT ST GEArel o Wk Ul gEi ¢ e vl ue
(UESt Ug & Afafiad) o ug W Uk fafyerd WEm SieY W ure grar
2

7g fify=a 9= AP &1 9 ot (common difference) FHEAT RIS
fEu, 98 96 R IR, RONHE a1 I & Fhal |

B THAP. o T8l T8 &l a, T U8 Hl a,,...,n8 I Hl g 91 G
SR F 4 Y FHF B T, AP, a,a,a,...,a & I

3d: a,-a,=a,—a,=...=a —a :d%I
n n—

1

AP. T P 3 [ FfafEa €

(a) TFET TFa 1 U 99 ¥ TH Ul § @€ gU F© o=t o
A (ecm ® ) 147, 148, 149, . . ., 157 €

(b)Wwﬁ,aﬂaﬁﬂmﬁWWﬁmmww(%ﬁ
Tfeqad #) AR %9 | faed W

~3.1,-3.0,-2.9,-2.8,-2.7,- 2.6, 2.5 %

(c) T1000 o TH KU H T Y%k AT 5% KT i TRT afed A W I
Tyt (2 ®) 950,900, 850,800, . . ., 50 &

(d) Trel Tpa 50 St [ 9 X1 9% o Falfaeh 3 91 aral faenfor
fGu S o Thg AR (T H) HEA: 200, 250, 300, 350, . . ., 750 B

() 59 Wfd HIE T 50 1 s=d I St €, A 10 TH o foQ, Yoieh o9 o
3fa ® opet s w1 ARET (3 /) 50, 100, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 450 317
500 B
€ AUh I & fau Irer o W g fF e ww W fF Swe |

T TR Th AP R

A9 IE 3@ Hhd ¢ b

a,atd,at+2d,a+3d,...

T G SE1 1 g widl 2, el « T8el U8 € R4 96 T 21 3 AP
T ATk ®U (general form) Hed 2|
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e ST o STe ST (a) W () |, UG1 1 HWea aRfEd (finite) €1
U AP, i Th URIAAAP. Fed &1 39 I8 Wt <@ Tehd ¢ fh =99 9 qoi®
A.P. %1 Th 3ifa| U (last term) B T =% o SN () W (v) F & &
AP Ufifqa AP & 2?1 ¥ srufifua A.P. (Infinite Arithmetic Progressions)
Feard 81 TEH AP H offqw 98 T 'l

3 THAP. o IR H S o o0 efqent =qAad ford g1 &1 sTemashal
Bl 27 9 THeh YUYW UE I BT YA €7 I I Uk ohael HiE AR
FT RN TaT 8?2 Y U o ARl 3 SHI 27 e U% ¢ SR | iR
d 1 SRR B STEYTH B

Iy, AT Yo € a =67 3K 9@ R/ 4=3 © a
6,9.12,15,... AP. Bl

gl A a=6% AR d=—3% @I
6,3,0,-3,...AP.®I

a=-7, d=-2, @-7,-9,—11,-13,...AP. %I
a= 10, d=01, @1.0,1.1,12,13,...AP. 2l

] 1 ]
a=0, d=1, 0, 12,3,42,6,...A.P.%|

a=2, d=0, 2,222 ... AP 2l

3q: 9 3MUhl o ARG & @ AP o/ Thd 81 zEehl foadia wiswan

% IR § T T ke Thd ¢/ Aiq AR AUk Hemsti k1 Th T & EE
?, @ 1 3T HE TWehd B Th U8 Uk AP € N T 36k ¢ 3N 47
Thd T2 FIfR o 9o U 7, 3UfAC T8 Werar @ for@n <1 gehdr 21 g9 S
g THAPH, TOF STR 0 o0 ¥ TEd U8 § 4 SR WA Tl 2l
3T, TH AP o fIU, IHF Y% IS ! 399 o7 9% H © M ¥ W d
geft wel o fau ww & e Seene, gensd i gE

6,9,12,15, . . .
% fow &4 w2 a,-a,=9-6=3

a,—a,=12-9=3

a,-a,=15-12=3
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!, g feofq o, f=l < %arE 9gf &1 3R 3 B oAd:, GEmsd &
SR § g2 9 g TH AP T, TG 9o W a= 67T T WA FR 4= 3
2l
qemst w g 6,3,0,-3,...% fau
a,-a=3-6=-3
a,-a,=0-3=-3
a,-a,=-3-0=-3
3a: 98 H THAP T I5HF 9o T 6 © IR W R -3 2

=% ®9 H,AP.a,a,...a % T,

d= Ay — 4

S, g, O (k+1)d &R A ] T

Wﬁéﬁ A.P.Eh"[d?:lﬁEb_{ﬁav_f?‘l"l,%ﬁaz—al,aS—az,a“—aS,...ﬁl}l
Gl 1 G HE Bl AELIRA T8l 21 30 9 TR TH 1 J@ FET S g
2l

gemew & g 1, 1,2,3,5,... W faur #ifG ) Fead 3@+ ° & a8 9
= S ® ToF Tl <) SFHNIG U8l 1 SFdt Wed HHM Rl ¢l 37d: U8 T AP,
T 2

e <ifeTe fF AP.:6,3,0,-3,... 1 d 10 & o foIq, 94 3 H @ 6 &l
A AT, 6 § ¥ 3 I AL WA U1l AN 4G HH o A€ eH (k+ 1) U]
9, k9 U HI & S A6y, =R (k+ 1) 3 9% BT & F A el

AT FB IIE0N I TEEA T 37 IR hl 3R 3T T |

EE'I%TUTI:A.P.:%, —%,—%,...ﬁmumq‘c{aaﬂtwwczﬁﬁ@m

1

x
. 3 13

&l I8l aZE,dIE—EZ—I%I

e faw fok aft g4 o' 9 & s foF ged AP ° €, df 76 feel o |

FANT U8 T YA HF 4 T HT THd B
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SR 2 G w1 FrEfdted g § @ wF-sE 9 AP TR 82 9% e
FEAP T d ITF S | U fafEu)

(1) 4,10, 16,22,... @ 1,-1,-3,-5,...
() -2,2,-2,2,-2,... (v) 1,1,1,2,2,2,3,3,3, ...
T : (1) a,—a, =10-4= 6

a,—a, =16-10= 6
a, —a,=22-16 =6
U, TAF IR q,, —a TH G T
Ia:, & g geme & g T AP ? N g i d=6 R
THh STl ] UG 22 + 6 = 28 3R 28 + 6 = 34 B
() a,—a =-1-1=-2
a,—a,=-3-(-1)=-3+1=-2
a,—a,=—5-(-3)=—-5+3=-2

3:{941?{' EIREd aﬂakﬂ—ak'@; Gl %l
Fq:, TEmst H g A AP R EH 9d SR d=-2 T
TGk AT A TR

5+ (-2)=-7 M -T7+(-2)=-97%I
(i) a,—a, =2-(-2)=2+2=4
a,-a, =-2-2=-4
?ji%ﬁaz—a] a3—a2%,Wﬁ§§F@T3ﬁaﬁﬂ\?ﬁﬁ@A.Rqﬁ%|
iv)a,-a,=1-1=0, a,—a,=1-1=0, a,-a,=2-1=1
EI%?, az—a]:aS—a2¢a4—a3%I

d:, & g GEms # g ¥ TH AP T T

gyt 5.1
1. Frefafed fefal & o o ot § Jag gemst &1 = AP 7 3R Fi?
(i) Tk Tehedl Hiet o 1% o1 Sordl o1 fepran, Sifer werd fehell Wiet o forg
fRn T 15 ® 3R g SAfafe ferell Hiexss foru fomwen T8 %1
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(i) TREt J&F (cylinder)  3UREd &a1 &1 A, S&feh Ay e aren 99
Wwﬁﬁmww%mwmw%

(iii) T HIT HT GRS o o1, Th HoT Wi | T AN, Safh Fod Hex
GeE *1 @ 21507 3R 9% | s W GRE 1 AT € 50 St et

2l
(iv) @ | JF I9 h1 HeeE, St T 10000 T TR 8 % AN &l R A
(g oS W Sl HT Sl 2
2. 9 B AP YoM WR UE fofEu, Sih oM U% ¢ 3R W SR ¢ Fretetad €
@ a=10, d=10 (i) a=-2, d=0
(i) a=4,  d=-3 ) a=—1, d= ~

2
v) a=-1.25, d=-025

3. fr=fafaa 5 9 % AP & fauw vem 95 qen 919 i fafau .
@ 3,1,-1,-3,... G) —5,-1,3,7,...
1 13
(i) 3 3

4. TreAfeiad & @ ®A-%F AP B2 9f€ ®IE AP €, O THH TE el M BT
AR 3o A1 3R g fafem)

2
3

[SSERV)

(iv) 0.6,1.7,2.8,39,...

0 2,4,8,16,... @ 2.2,3.7, ..
272

(i) —1.2,-3.2,-52,-72,... (iv) —10,-6,-2,2,...

) 3,3++2,3+242,3+3v2, ... (vi) 02,0.22,0.222,0.2222, ...
5 0.4 -8 12 A R
(vi)) 0,—4,-8,-12,... (viil) — 2T T T
(x) 1,3,9,27,... ) a,2a,3a,4aq, ...

(Xl) asa23a33a4s"' (X]l) \/5,\/§,\/§,\/3—2,---
i) /3, 6,9, V12, ... (xiv) 12,32% 5%, 72, ...

xv) 13454 7%,73,...
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53 AP. ST nal U
3MET =g 5.1 H & g8 39 feorfd W g: foeR o g 41 3t .|} &
fou smaea foran o @Ik 9% ¥A off T ot S® 98 g3 8000 %k HIfHeh dad 3R
%500 dIfter 1 da4 gfg o @ fan T om e oa¥ o STt mids add
F BhM?
TR IW A o AU, oTRC 3@ foh 3T Gk oad S a9 § a1 Bl
€ (% 8000 + T 500) =T 8500 BN & Wb, BH <&, =Y 3 di=rel o oh
fou, s@er Hiftsh aad, s o o aad | 2 500 Sg T A L ohd &
3T, IGHT A T T daq = T (8500 + 500)
— (8000 + 500 + 500)
— T (8000 + 2 x 500)
= T[8000+ (3 —1)x500] (<&} ad = fau)
= %9000
=< F¥ 1 o = T (9000 + 500)
= (8000 + 500 + 500 + 500)
— Z(8000 + 3 x 500)
— T[8000+ (4—1)x500] (=g o« = few)
= %9500
el @ T 9 = % (9500 + 500)
= ¥ (8000+500+500+500 + 500)
— Z(8000 + 4 x 500)
= Z[8000 + (5—1) x 500] (uferd a9 o ferw)
= 210000
i e f a=l 50 gemst & fefafed 9=t faa @ 2
8000, 8500, 9000, 9500, 10000, . . .
Y @AW TH AP o W@ gl (F?)
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36 SR T Il GTET i @R F1 3T ITh! B3 ¥ hl HITGeh oa
A T Fehd B2 T 159 oY o1 WTEeh ofd T Y Tehd &2 WY &, T€ A
gU fF 98 36 98 W T off & & @A, 259 99 o fau IHer Afdeh oo
o fom § 379 T $% THhd ¢ THH IHW 1 o fau, 379 fusa ad & o
¥ 500 SIeh? difsd dad URekfad Tl =1 379 36 Ufhdl &l o dfw
F GHhd ¢ Y, Q| 9 YR 899 T A *l SW U R 7, I
3MYh! FS SN A T T4 AT

159 a9 o fau adq
= 149 =9 o faT 9a9 + T 500

=3 {8000 + 1% 209{3209 Fas™ 500} + %500

= Z[8000 + 14 x 500]
= T [8000 + (15 — 1) x 500] = 15000
37q | Fa + (15 — 1) x dMfieh aad gfg
T YR 259 A | IFHRT a9 BT ¢
% [8000 + (25 — 1) x 500] = T 20000
=Jqq aaF + (25 — 1) x AMe dad i

9 3TN 9, TR FS STHM A 9T 8l 71 B fF THAP.oh 159
g, 259 U 3R AMH ®U H, 43 U &I FFG THR @ =1 gwmar 2l

9 A a,, ay, a,, ... T AP, T, TTHH oM Tad 3R & FR 42

QAT US g, =at+td=a+Q2-1d
T U o= a,+d=(a+d)+d=a+2d=a+@3-1)d
WM UG a,=a,+d=(a+2d)+d=a+3d=a+@-1)d
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TH faeT i @A T, T FE Thd ¢ o pdl UGa =a+(n—1)d T

3d:, UAH U g 31T WTE 3T 4 aTeit Teh A.P. ®T pdl TS
a =a+(m-1)d T YW T 2

a 1 A.P. I STUF U (general term) T e &1 a5 TRt AP F m
W T, A o THF 3ifaw ug wr Frefua war €, {9 weft-wmsiy gro ot
e feram ST #1

A Hd Fo I[EWNT W fo=ar |
SEETOT3: AP : 2,7, 12, ... % 1091 9% TG s
TA: M a=2, d=7-2=5 3R n= 107
?jiﬁh_ an:a-i-(n—l)d%,gﬂ%‘l"l

a,=2+(10-1)x5=2+45=47
a@: & g AP W 109 TZ47 @I

SETETUT4: AP, 21,18, 15, ... 1 HH-91 U5 — 8122 T & 91 T4 AP, I
FE U YA T2 TERU W G
TA: T8, a=21, d=18-21=-3 3 a =81 T TH n I HLA T

<t a=a+(n-1)d,

S ~81=21+(n-1)(-3)
a —81=24-3n

a —105=-3n

HAd: n = 35

zafery <t 85 AP W1 3591 U5 - 81 Bl

m,@%w%ﬂ%ﬁ%%waﬁgn@%ﬁﬁanZOﬁlqﬁ{@Tﬁn
g

21+ (n—1)(=3)= 0,
371q 3n—1)= 21

N
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el n=28
3:, 89 98 0 @I

TETET0T 5 : 98 AP, Fruifid sifo fages &g 98 5 oIk 797 98 9 =
T 89 U @

a,=a+Q@B3-1)d=a+2d=5 (1)
AR a=a+(7-1)d=a+6d=9 )
TRl (1) IR (2) oF ™ i B T W, Y UIW BIAl ©
a=3 d=1

ad: =ifsd AP :3,4,5,6,7,...%8

SETETUT 6 : 1 A T G 5, 11,17, 23, ... H FE U5 301 B2 FA?
T 8H WW ®

a-a =11-5=6, a,-a,=17-11=6, a,-a,=23-17=6
Ik k=1,2,3, 31 & AT, o, —a TF TIF e B T, g@lone & g g
TH AP 2

B a=5 IR d=6
oF eifST 39 AP, F 48 T8 301 2l
TH WA © TR
a=atn-1)d

zafern 301=5+n—-1)x6
31Aq 301 = 6n— 1
- _ 302151

e n = 6 3

WY n T HAHE qUIR BT =0T (H?) | oTd:, 301 HemsH &1 I g g

H TR T T

SEET0T7 QY 3l ATl fRad ged 3 9 fausa €2

T:3 ¥ faama g9 ot < ofwl ) Femett w1 g ¥
12,15,18,...,99
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AT THAP. T2 T, T B T a=12, d=3 3R ¢ =99 7

kG a,=a+(n-1)d,
gqfay 99=12+(n—1)x3
CRIGE 87=(n—1)x3

87
HAIq n-1=—=29
3TITq n=129+1=30

N

ad:, 3§ fawsg € Tl gl 30 gEAd 2

SEEIUI8: AP 10,7, 4, ...,— 62 Afd9 9 ¥ (YoM 95 &I 3R) 1197 9
@ hifer)
TAT, a=10,d=7-10=-3, I=— 62,

Siel I=a+m-1)d

3ffqm o ¥ 1197 9% I HH ok U, B 3@ AP bl TRl I TE&N
ESfETl

3md; —62=10+ (n—1)(-3)
kLl ~72=(n - 1)(-3)
R n—1=24

Bl n=25

aa:, § AP H 25 W R

3fam 92 9 1191 95 AP &1 1581 9 &I (&M <ifSe fos w' 1497 o
B RITCI D)

smM:, — 10+ (15— 1)(-3)=10-42=—-32
Tt aﬁnw@nmw 32 2
WW:

fe THAP. I fouid 3 9 2@, di TEh YoH UE ¢ =- 628 R HE
HAR 4 =37 (F?)
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379, U9 I8 &9 Sl ® TR SHAP T 1181 U8 A foman Siu)

34 a,=—62+(11-1)x3=—62+30=—32

o1a; sifag 95 ¥ 119 aifed 95— 32 7

FETETOT9 : T 1000 T Tk HAUNRT 8% Aeh FIERl =151 9 991 &1 St 2

Y oY oh 3d H oATSl URehield hiITSY| 1 4 SIS Tk AP S 82 I
TE B, df 3@ qeT 1 FANT Hd gY 30 o6 o oid H e uRenfad ifey)

T1: ¥4 WA ? o Gene e ufiwfed & o foe g frefafed 2:

PxRxT
100

HIHRIT A7 =

. 1000 x 8x 1
3d:, YUYW 99 b Ad H SAN=3 00 =% 80

1000 x8x 2

T Y F Ad H A =3 00

= % 160

1000 x8x3
100

T YR, B9 Y, UiEd, TS 9l oF oid § SIS URehfod &Y 9ehd ¢l

d:, TE, T, AR, ... T ok Fd H =AW (T H) FAM: T
80, 160, 240, . . .

Ig TH AP B, Tk e I FUTE TR wT AW 80 7, el
d=80%T T &, 39 «=80%I

Hd:, 30 o6l b Fd H AN A HE oh AT BH q,, A BN
A a, = a+ (30— 1) d=80+29 x 80 = 2400

R o9 o 37d H N =3

=3 240

3d: 30 I8 o 3Id U A T 2400 BATI
SETETUT 10 : Bl 1 Tk N T Teelt ofe & 23 e o w9 €, g e

o 21 o @ diY ¥, died dfed | 19 o o did ®, sets) SEeht sifaw
ufeR W 5 Tole o qi €1 3 R | el fehal ool €2
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Tfora

7ol : TEel, SEY, e, ... Ui o o o drel % ged s frefatad

2
23,21,19,....5
I TH AP I & (F?) | HH SifeT g ®1 §@ g 2l

EE| a=23, d=21-23=-23Rq =5%|
<t a=a+(n-1)d
ERIEIY
5=23+(n-1)-2)
37Aq —18=(n—1)(-2)
0 n= 10
Id: Hell w1 @ § 10 fwEr €
JyATE 5.2
1. Trefafed aroft #, Req w1 9y, ST AP &1 Y90 W ¢, U6 3 J 3R
el I an%:
a d n a,
(@) 7 3 8
(i) ~18 10 0
(iii) -3 18 -5
(iv) |-18.9 25 o 36
V) 35 0 105

2. Trfafea & w8 s 9T iR Swe sifae G

@) A.P.:10,7,4,... 91 308 98 B:

(A)97 B) 77 (©) 77
(i) AP:—3, _%,z ..... F 119 9%
(A) 28 B) 22 ©) 38

(D) -87

1
D) —48-
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3.

10.
11.
12.

13.
14.
15.

16.
17.

frafafag ao@ gfeat o, foa @Ml (boxes) o TaI ! AT HIWT @

0 2, D 26
(ii)|:|, 13, D 3

(i) 5, D D 9%

w00 0 O s

00«00 0 =
AP.:3.8,13,18,... 1 &F T 9% 78 &7
fefafad awia S & 9 o9& o fhad 18 €2

1

@) 7,13,19,...,205 (i) 18,15, 13,...,-47
FAAP,11,8,5,2 ... Tk U150 &2 FI?
ITAP. T 3191 98 T1q HIfQ, fSgerT 1197 92 38 7 3R 1691 98 73 2

TF AP 50 12 &, faert 9o 18 12 © 3R 2ifd™ 98 106 1 39T 2047 18
Ja Sife)

afg fhedt AP o T IR A 1% FH: 4 R -8 ¥, A TWH HA-T TR A
B2

fdt AP, &1 1791 U8 3Tk 109 U5 § 7 3Afoehr 81 SHRT Gre TR 0 HITSU
AP :3,15,27,39, ... 1 HF-H1 98 STk 549 U5 § 132 (e grm?

T gEiat Afeal &1 9 R GHE 21 A 37k 1009 I&T T 2T 100 ©, A R
1000 URY T A FAT B2

i 2R @t fraAt ged 7 9@ fausa 272

10 3R 250 & o= H 4 & fhaw o &2

no Tore o o e, 991 s Sfea 63, 65,67, ... 33, 10,17, ... 9 4o I8 SR
g2

€ A.P. T IS eeht € o8 16 8 3R 791 U8 59 Ug @ 12 e 2
AP :3,8,13,..,253 | 3ifqq ug ¥ 2097 U5 A4 Hife
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18. TR AP 919 3R 89 UGI 1 AN 24 © qA TS AR 109 TR HT AN 44 B
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